
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

III/0522, III/0524 MIKUŠOV, UL. POD PLATANEM, UL. JIRÁSKOVA, ČSČK A NÁDRAŽNÍ

Zadavateli byla v souvislosti s výše uvedenou veřejnou zakázkou doručena žádost o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz k ZD č. 4:

Dle PD se má provést VDZ plastem po vyžrání asfaltových povrchů, to bude pravděpodobně až po uvedeném datu v SOD. Může zadavatel stanovit kdy se bude provádět VDZ plastem?

Odpověď č.4:

Pokládka VDZ plastem bude provedena do předání díla , tedy do 2.5.2023.

Dotaz k ZD č.5:

Opravdu se budou symboly VDZ (V13) provádět je částečné, jak jsou uvedené v PD?

Odpověď č.5:

Ano, dle situace.

Dotaz k ZD č. 6:

Má zadavatel k dispozici vyjádření správců sítí k této akci a lze je poskytnout?

Odpověď č. 6:

Vyjádření k dispozici nemáme, jedná se o udržovací práce. Máme jen vyjádření o existenci sítí.

V Brně, dne 05.12.2022

Mgr. Martina Křivánková
vedoucí právního oddělení